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Universal lifting device CU-400, for
the easy execution of interventions
on contact lines or replacement of
insulators, to be applied to all types
of brackets, built entirely in stainless
steel with aluminum fastening details,
the CU-400 lifter develops a lifting
force of 400Kg powered by a 14.4V-
4.0Ah battery.

The equipment consists of two
main parts: the base to be fixed to
the bracket (cylindrical or special
aluminum profiles) and the adjustable
support, capable of lifting one or
more conductors.

D

Universelles Leiterhebegerit Typ
GU-400 fiir den problemlosen Aus-
tausch von Isolatoren. Das vielseitige
Gerét kann auf den verschiedensten
Stahl-Halterungen montiert werden.
Das vollstandig aus Inox konstruierte
Gerét entwickelt eine Hebekraft
von 400 daN, und wird von einer
14,4V-4,0Ah Batterie angetrieben.
Bestehend aus zwei Hauptteilen:
dem Steher, welcher an Rohrprofilen
bzw. speziellen Aluminiumprofilen
befestigt werden kann, und dem
Hebeschlitten, welcher fiir das
Anheben von einem oder mehreren
Leitern geeignet ist.
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Dispositif de levage universel
CU-400, pour I’'exécution facile
d’interventions sur lignes de contact
ou remplacement des isolateurs, a
appliquer sur tous types d’étagére,
entierement construit en acier inoxy-
dable avec détails de fixation en
aluminium. L'élévateur CU-400
développe une force de 400 kg en
levage actionné par une batterie
14,4V-4,0Ah.

L’équipement est composé par
deux parties principales: la base a
fixer sur I'étagere (cylindriques ou
profilés spéciaux en aluminium) et le
support réglable, pour le levage d’un
ou plusieurs conducteurs.
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Dispositivo di sollevamento uni-
versale CU-400, per I'esecuzione
agevole di interventi su linee di con-
tatto o sostituzione di isolatori, da
applicare su tutti i tipi di mensole.
Costruito interamente in acciaio
inox con particolari di fissaggio
in alluminio, il sollevatore CU-
400 sviluppa una forza di 400 kg
in sollevamento azionato da una
batteria da 14.4V-4.0Ah.
L'attrezzatura & composta da due
parti principali: la base da fissare
alla mensola (cilindriche o profili
particolari in allumino) e il supporto
regolabile, atto al sollevamento di
uno o pit conduttori.
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Technical specifications Technische Daten Données techniques Dati tecnici CABELUP-400
Max. payload Max. Tragfahigkeit Capacité max. Portata max. 400 daN
Battery Batterie Batterie Batteria Makita 14.4V - 4,0 Ah
Length Lange Longueur Lunghezza 580 mm
Width Breite Largeur Larghezza 433 mm
Hight Hohe Hauteur Altezza 643 mm
Lifting height Hebehdhe Hauteur de levage Altezza di sollevamento 100 mm
Weight Gewicht Poids Peso 32 kg
art. XCU400

643 + 100 mm
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